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Zásady  
 

postupu delegace České republiky na 3. zasedání Konference smluvních 
stran Rámcové úmluvy o ochraně a udržitelném rozvoji Karpat 

 
 
 

1. Delegace na Zasedání bude při jednání vycházet ze zásad ochrany přírody a 
krajiny, z principů udržitelného rozvoje přijatých na mezinárodních jednáních a 
v rámci příslušných mezinárodních smluv, jejichž plněním je vázána, jakož i 
z relevantních právních předpisů a strategických dokumentů České republiky, 
především Strategie ochrany biologické rozmanitosti České republiky, Státního 
programu ochrany přírody a krajiny České republiky, Strategického rámce 
udržitelného rozvoje České republiky, Státní politiky životního prostředí České 
republiky, Akčního plánu České republiky pro rozvoj ekologického zemědělství, 
Koncepce agrární politiky České republiky pro období po vstupu do Evropské unie a            
z Koncepce státní politiky cestovního ruchu v České republice. Česká republika bude 
prosazovat zásady ochrany přírody a krajiny a principy rozumného využívání živé 
přírody, které povedou k efektivnímu naplňování Rámcové úmluvy o ochraně a 
udržitelném rozvoji Karpat (dále jen „Úmluva“).  
 

2. Delegace na Zasedání vezme v úvahu doporučení Výboru pro implementaci 
Úmluvy. 
 

3. Delegace na Zasedání podpoří synergie i úzkou spolupráci a koordinaci 
činností s dalšími mezinárodními úmluvami (především s Úmluvou o mokřadech 
majících mezinárodní význam především jako biotopy vodního ptactva, Úmluvou o 
biologické rozmanitosti, Úmluvou Organizace spojených národů o boji proti 
desertifikaci v zemích postižených velkým suchem nebo desertifikací, zejména 
v Africe, Mezinárodní smlouvou o rostlinných genetických zdrojích pro výživu 
a zemědělství, Evropskou úmluvou o krajině a s Úmluvou o ochraně Alp),                                  
s organizacemi a iniciativami (zejména s Organizací spojených národů pro výživu a 
zemědělství, Organizací spojených národů pro výchovu, vědu a kulturu, Organizací 
spojených národů pro průmyslový rozvoj, Komisí Organizace spojených národů 
pro udržitelný rozvoj, Fórem Organizace spojených národů pro lesy, Ministerskou 
konferencí o ochraně lesů v Evropě a se Středoevropskou iniciativou) v zájmu 
maximální efektivnosti vynakládaných finančních prostředků. 
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4. V případě, že v průběhu Zasedání dojde k dodatečnému projednávání návrhu 
sjednávaných protokolů o trvale udržitelném hospodaření v lesích a udržitelném 
cestovním ruchu, delegace bude při jednáních vycházet ze zásad ochrany přírody 
a krajiny, zásad udržitelného hospodaření v lesích, opatření Národního lesnického 
programu pro období do roku 2013 (schváleného usnesením vlády ze dne 1. října 2008 
č. 1221, o Národním lesnickém programu pro období do roku 2013), z principů 
udržitelného rozvoje přijatých na mezinárodních jednáních a z mezinárodních 
dokumentů, jejichž plněním je vázána. Delegace na Zasedání upozorní na nutnost 
souladu a provázanosti cílů a opatření stanovených v jednotlivých protokolech k 
Úmluvě, které připravují další pracovní skupiny. Delegace na Zasedání podpoří pouze 
takové změny v textu, které jsou v souladu s právními předpisy České republiky a 
Evropské unie a s hlavními strategickými dokumenty České republiky.  
 

5. Při projednávání vymezení územního rozsahu karpatského regionu bude 
podporovat vzájemnou dohodu mezi Maďarskou republikou a Rumunskem, týkající se 
zahrnutí Transylvánie jako součásti Karpat. V případě, že nedojde ke kompromisní 
shodě, bude delegace podporovat rumunskou pozici, a to na základě souhlasu České 
republiky s výhradou Rumunska, kterou uplatnilo při své ratifikaci Karpatské úmluvy 
v listopadu 2006. 
 

6. Při projednávání finančních otázek bude delegace na Zasedání  trvat na 
dodržování principu vysoké hospodárnosti a účelnosti vynakládání finančních 
prostředků a dosažení konsensuálního návrhu rozpočtu Úmluvy na léta 2012 až 2014  
s minimálním a nezbytně nutným dopadem na rozpočty smluvních stran. 
 

7. Delegace na Zasedání bude podporovat přijetí takových rozhodnutí, která 
povedou ke konkrétním výsledkům při naplňování cílů Úmluvy.  
 

8. V případě, že žádná ze smluvních stran Úmluvy neprojeví na Zasedání zájem 
o hostitelství 4. zasedání Konference smluvních stran Úmluvy, Česká republika 
v souladu s jednacím řádem Úmluvy nabídne, že se ujme role hostitele tohoto zasedání 
v roce 2014 v České republice.  
 


